



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Югорске задержан 18-летний юноша, подозреваемый в изнасиловании



Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

28 октября 2018 года около 3 часов ночи жительница Югорска возвращалась домой с дискотеки, когда на нее напал незнакомый молодой человек. После совершения преступления сексуального характера, он скрылся с места преступления.

В результате слаженной работы следователей СКР и сотрудников полиции, личность подозреваемого была установлена и он был задержан по горячим следам. Нигде не работающий и не обучающийся 18-летний житель Югорска уже допрошен следователем и дал признательные показания. Ему предъявлено обвинение. Следствие будет ходатайствовать



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

перед судом о заключении обвиняемого под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, проверяется причастность обвиняемого к совершению других преступлений, в том числе сексуального характера.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1269253>